(EEREBES ALY
1 BE20EE

ERITE12AEOERFTBE AT ARRESREHREEIX514,448M %Y ATA ELEARTIT 1%, BIER B ICLERT0.2%E THo1-. REES
EEK178.2T, AIERI B IZLERTO.7%E THo1=
ZD5b, EF->THIRT HHA558(5239,554M &7V, BT B LR T0.8%E . RTER A IZLERT04% B TH o1z, Fi=. FAE N5 %E1%221,9230
LY BTRIZHEART.3%E. RTER A L~ T0.8%E TH o7z,
BE. Bl =58 5(3274,894M T, BIER A IZHE~1,661 ADETH-1=,

BRYFHRARAEFROBE

ERATE12AHCERKI18FE2H20HARK)

(Bf:M. %)

Lﬂ BR-AR BE, |#EE H—ER%

X % AR B | BEFE | B Bl EEE |EE-  |e8- THEXUERE [ER 2E |[H—ER|disa
KEE| BIEXE NEE| RIRE [EhEES =) XEZE FE[nuvem)

ﬁeﬁ_@% #| 514448| 387,349] 605,880] 1,228,454 1,004,223 391,958] 325,057| 906,518 525390 251,031| 517,893| 976,917| 572,179] 483,295
@ 2581 A ik 97.1 43.1 1215 179.8 389 -0.9 80.3 162.5 90.5 430  1057] 196.8] 1133 1146
BIFER AL 0.2 -8.3 17 -9.0 -3.7 -27.1 -1.7 3.6 13.6 15.4 7.4 -1.0 26 -5.8

=E o CE #| 239554 252,986 252,301 439,163 311.486| 299.096] 177,781| 329,219 279,333[ 155,124| 238,253| 322,779] 280,242| 221,560
X#THE_A -0.8 -0.9 -2.0 0.1 -3.4 1.0 0.0 0.6 1.3 -3.9 -0.7 -1.9 45 0.6
# SRi4ER At -0.4 -9.8 —3.2 -9.7]  -240 1.6 4.9 0.9 135 -3.7 9.6 1.1 -1.9 -4.0
Fow W% | 221,923 237,527 218,937 392,856 304,674 227,337] 170,202| 305,671 272,376 151,629 229.497| 320,398] 259,669] 207,841
@ | H b -1.3 -15 -25 0.5 -1.7 -2.7 -1.0 1.7 1.9 -45 -0.5 -1.6 1.8 0.3
BIFER AL -0.8 -10.2 -3.9 -7.7 -16.5 -3.4 3.7 -0.1 12.0 -3.9 10.2 038 0.9 -5.2

S | 274894 134,363] 353,579 789,291 692,737 92.862| 147.276] 577,299 246,057 95907| 279.640| 654,138] 291937| 261,735

WAl EE B #E[ 255404| 118925 337,480 789,291 292,229 -6,552| 144,887| 559,331| 246,057| 81,734 267,691 654,138] 291,937| 256,765
BMERAE 1661 -7.415] 51,850 -73.341] 59,548|-150,634] -14,064] 28307 29504] 39.400] 14:880] -12,864] 19,953 -20,339

2 FEEHEOEBE

ERITE12ADFERFBE1ATY ABBESEEMEIE157 80/ &Y. 5B EEEART1.2%8, RIER A EERT0.9%E TH-T=.
D55, FrESHEIRERE L1 8RR &Y. BT A L RT12.4%18, RIER A LR T124%8TH 1=,

(B4 B, B, %)

Lﬂ BRI BaE, |[@& |[rexx
S FRE AR B | BEE | S [1ER BEIE (E5E. (@  |[TDEESEE |BEE 2B |H—E X|desm
KEE| BIEX N REE [EHEE S & XEXE E - EEaRT)
@ = ES | 1578] 1757 1697 1469 166.3[ 2161 1496 159.0] 1652| 1495 1437 1280] 160.3] 152.1
B B B_A -1.2 -1.8 -2.2 —4.1 46 43 -0.1 6.1 -3.3 47 -36] -114 49 -1.0
BIEREAL 0.9 1.2 -0.1 3.1 -0.1 5.7 7.2 4.0 -6.0 -73 -1.8 2.1 -3.0 0.9
FoE R ES #%| 1460 1651[ 1500( 1354 1561 161.7[ 1430[ 1457] 162.6] 141.3] 1404| 1254| 1488| 142.7
3o pspgl Bt -2.1 -23 -3.2 -438 4.0 -0.2 -0.7 6.0 -3.2 0.4 -34]  -10.0 2.5 -1.9
BIER AL 0.1 -15 -1.4 1.6 5.3 0.8 6.2 3.0 -4.7 -9.9 -1.3 1.1 1.6 -0.2
Fow ok ES % 11.8 10.6 19.7 115 10.2 54.4 6.6 13.3 2.6 8.2 3.3 2.6 11.5 9.4
gl ko 12.4 5.0 5.9 3.7 14.6 20.6 15.8 8.1 -71] 2905] -132] -50.0 51.3 14.6
BIER AL 12.4 4.0 11.3 250  -440 23.6 320 15.7]  -48.0 864 -195 85.7] -385 22.1
ES % 20.2 21.9 20.1 178 20.1 21.8 20.5 20.0 215 20.3 19.8 17.4 19.9 19.9
HEBEH%m A = -0.3 -0.4 -0.6 -08 0.5 -0.2 -0.2 1.2 -05 -0.1 -0.4 -1.4 0.7 -0.1
BIERAE 0.0 -0.4 0.1 0.2 0.7 0.1 0.4 0.4 -1.2 -2.0 -0.2 0.1 0.7 0.1
3 EROEE

ERITE12AOERAERER GAEEZREE) (£99.2T. #

o

D536, IN—hEA LFEE(£80,867T AT, ERAFEEICHHSE|E(X22.3%TH o1
FEEBE(L, ARE.30, HEE1.30T. ABRBBRHTHo 1.

S EIE $X363,143 A E72Y ., BT A ELERTO.1%E. BIER B LR TLI%E TH -

(BA: A, %)

Lﬂ BR-HR BE &  |v-exx
X % ERE AR BRI | HE% | e B B |HE. &R |TBEXSREE (ER 28 |H—ER|d=sm
KEE| BIEX Nl REE [EHEE S Bt XEXE E - EEaRT)
X 3 A= %] 363,143 34,141] 60554] 3516] 4.890] 20237 69.474] 10534] 2.341] 24,037] 57.078] 25.606] 8.401] 41,241
B M OKEL_A H -0.1 -14 -0.1 -0.3 -0.3 0.4 1.2 -0.6 -0.1 1.0 0.0 -14 3.4 -1.7
ERY@BaERAL -1.7 -0.1 -1.3 -4.7 3.4 -3.6 -4.0 0.0 -0.3 -6.3 2.2 -15 7.7 -3.2
& B —FE 223 43 10.9 0.9 3.9 15 47.0 12.5 11.4 43.6 18.6 16.7 31.0 24.4
A B o= 1.30 0.31 1.54 0.00 0.00 0.97 2.35 0.48 0.00 3.28 0.71 0.01 3.71 0.80
B OB O= 1.30 1.62 1.14 0.28 0.35 0.58 1.16 1.09 0.09 2.26 0.74 1.40 0.28 2.52
AR — —BEMEEOENGEY) BRBHES o0

HIRAEHRROE RS BE




(EEFRBEI0AUL)

1 E20EgE

ERITE12BEOERFTBE AT AMRESRE%5815612,266M LY ATA ELEARTI107.2%8., BIER BICLEARTIAETH>T-. EEE
EIEIEL193.3T, ATER BICLERT8.0%E TH 1=,
D56, EF->TXKIAT M E545815264,724M L7350 BT A ELEARTO5%H . BTER B ICEEART1A%ETH o1z, Fi=. FTENFA54E(£238,932M
ERY RTBIZHEARTLI%E. RIER A LR T04%E TH 7=,
BH. BT =#85(X347,542M T, BIER AIZHE 38,875 DETH 1=,

(Bfr:[. %)

Lﬂ BRI BaE, |[@& |[rtxx

R % AR B | BEFE | B Bl EEE |HE (€8  |[TBEXSRE |EE 2E |[H—EX|d=sm
KEE| BIEXE NEE| RIRE [EhEES B XEE FE[nunem)

PV ES | 612,266 492,756 729,777 X X 312,078 301,354f 1,019,800 x 279,385 526,988[1,144,175| 540,856] 605,012
@ 35| B A i 107.2 474 1396 x X -15.6 79.3 191.5]  x 97 1010[ 2196 944 1456
BIFER AL 7.4 18.1 14.3 X X -32.8 -3.6 47| x -35 -04 7.0 0.4 9.7
EEeReES | 264,724 289,123 278,921 X X 292,393 165510[ 352630 x 199,668] 243,538| 360,079 295,168| 247,272
X#THE_A -0.5 1.1 -1.6 X x 1.7 -1.5 0.8 X -7.4 0.3 0.6 6.1 0.4
] SRi4ER At 1.4 -1.0 20 x x —4.7 11.4 —04] x 2.9 1.9 1.8 2.9 1.4
o W% | 238932 264,259 239,161 x X 200,592 160,623[ 325070 x 190,337| 231,865| 357,396| 263,557 230,203
@ 5 Bl_A -1.7 -0.1 -2.6 X X -6.2 -2.7 1.1 X -89 0.3 0.7 1.7 -0.2
BIFER AL 0.4 -4.0 -2.8 X X -12.7 11.2 -05)  x -4.1 1.7 18 0.5 0.9

= #| 3475542 203,633 450856 X x 19,685| 135844| 667,170  x 79,717| 283,450| 784,096| 245,688 357,740

WAl Ean B [ 318335] 155216| 429,552|  x X -62,596| 135844 667,170] x 40612| 264,035 784,096] 245688| 357,740
RIERAZl 38875 78,349 96,893 X x -138,141] -28,043] -49,096 X -4,280] -6,743| 68,773[ 10,702] 49,871

2 FEEHEOEBE

FRITE12AOERAFEHE 1 ATYAMBESBEMMIL15048METY, fTAELATEBEAL, STER A LLERT124ETH o1,
CD55, FESNFBEFE X158 &Y | BT A ELLRT19.7%38 ., BTER A LR T17.0%ETH 1=,

(B4 B8, B, %)

Lﬂ BR-HR BE BE  |[vrtxx
S FRE AR B | BEE | S [1ER EHE |HE. |2 (TREEEZERE (ER 2E |H—ER|disa
K| BIEE INFEEE| RIRE (EhzES B XEE FE[nunem)
@ = ES | 1594 1784 1727 X X 236.1[ 125.0 151.2]  x 188.8] 139.2] 121.9] 1670| 154.0
RS Bi_A 0.0 0.0 -2.4 X X 8.2 -0.4 5.1 X 10.7 -3.7 -4.4 9.7 -0.7
BIEREAL 1.2 1.2 09 x X 5.4 0.2 16 x 12.6 -3.2 -2.7 -0.6 -08
FoE R ES | 1436] 1657] 1509] x X 166.3] 1223 137.2]  x 165.7] 1359] 1203 149.7] 143.0
5 [ B4 7 B_A -1.8 -0.2 -35]  x X 1.8 -1.2 51 % 0.2 -3.3 —4.1 5.8 2.1
BIFER AL -0.2 0.3 -0.4 X X -0.1 0.2 27 x 238 -3.0 -2.6 6.7 -1.4
Fow ok ES P 15.8 12.4 218]  x X 69.8 2.7 140 x 23.1 3.3 1.6 17.3 11.0
5 {6 B £ B_A 19.7 34 6.4 x X 26.9 58.8 45 x 3358] -154] -20.0 61.7 20.9
BIEREAL 17.0 15.9 11.2] % X 21.2 -36 -79]  x 2609] -108] -11.1] -375 8.9
ES P 19.8 22.0 196 X X 224 19.0 194 x 226 19.2 17.0 20.1 20.3
HEB%e B = -0.3 0.0 -08] x x 0.2 -0.5 11 x 0.1 -0.5 -0.1 1.3 -0.1
BIERAE 0.0 0.3 0.1 X X 0.2 0.0 03] x 0.2 -0.3 -0.4 1.9 -0.1
3 EROEE

ERITE12AOERAERIER GAEEZREE) (3943 T, #

FEEBET, ABE1.20, BEBEI111T, 0.097R1U DO ABEBIBTHT=,

S5 1A LEEEE34.913A T, BRSEE (&5 SRS 1884 THoT=.

I EIE $X185,673 ALY, BTA ELERTO.1%E. BIER B ELERT3A%ETH o

(BA: A, %)

Lﬂ FER-HR HE, & Y—ERE
B 5 paess] Bk | x| s (B8 | E8x (0% (eR-  |[FDEREE [BER | 28 |[Y—EX|woss
KEZE| BIEX N REE [EHEE S Bt XEXE FE[nunem)

& B #[E #| 185673]  9.810] 45286 x x 14,105] 23491 4758] X 8,248 34,761] 12,625 5,136] 19,934
B M Ok[EL_A H -0.1 -0.7 11| x X 0.6 1.0 02 x 0.2 0.1 -1.3 5.7 0.0
ERFZEmERAL -3.1 -3.6 14 x x 13 -172 10 x -15.6 2.6 -2.6 7.8 1.8
& B i—rr=E 18.8 3.7 66 x X 2.0 61.1 122 x 19.4 18.2 15.9 43.6 20.0
A B = 1.20 0.32 068 x x 1.40 2.46 1.07]  x 0.90 1.05 0.02 6.20 1.60
BB = 1.1 1.00 114 x x 0.83 1.50 0.86] x 0.73 0.97 1.27 0.47 1.61

AR — —BEMEEOENGEY) BRBHES o0

HIRAEHEROE RS BE




